

RAPORTTI VARAPIIRIKUVERNÖÖRIN / ALUEEN / LOHKON / TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN PIIRIHALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN 2016–2017

Varapiirikuvernööri/ Alueen / Lohkon / Toimikunnan / Työryhmän nimi III alueen puheenjohtaja	Raportin laatija (nimi + pvm) Juha Nokelainen 27.1.2017
Mikä on varapiirikuvernöörin / alueen / lohkon / toimikunnan / työryhmän tilanne (edellisen piirihallituksen kokouksen jälkeen) ja mitkä ovat lähiajan tavoitteet? Olen valmistellut kevään aluefoorumia lohkon puheenjohtajan kanssa. Kutsut ja ohjelmarunko lähetetään klubeille ja virkailijoille lähipäivinä. Olen osallistunut 1. lohkon alueelle kaavaillun perintöprojektin suunnitteluun. Olen vieraillut alueen klubien hallitusten kokouksissa (7/10). Tavoitteena on vierailla kolmen klubin hallituksen kokouksessa tammi- ja helmikuun aikana.	
Mahdollista muuta huomioitavaa Mitä asioita varapiirikuvernööri/alue/lohko/toimikunta / työryhmä esittää piirihallituksen päätettäväksi?	